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ВСТУП 

Вплив критичних ситуацій на управління компаніями є достатньо 

великий і одне з запропонованих рішень впровадження корпоративної системи 

управління проектами є одним з найефективніших методів передбачити та 

адаптуватися до непередбачуваних наслідків. КСУП дає можливість 

збільшити позитивних результатів під-час виконання проектів. Корпоративна 

система впливає на конкурентоспроможність на сучасному ринку. 

Впровадження КСУП та технологічних рішень які є можливим використати в 

компанії для покращення управління проектами сьогодні являє собою 

збільшенням конкурентоспроможності та виживання компанії. 

Корпоративна система управління проектами виникла як відповідь на 

соціальні зміни і збільшення складності проектних продуктів, необхідно була 

нова, розвиненіша система знань, яка б змогла вирішувати комплексні 

проблеми управління корпоративними проектами для створення максимальної 

цінності. 

Корпоративна система управління проектами  на сьогодні є не лише 

необхідністю, а й незамінним інструментом для моніторингу та контролю 

щодо успішності виконання завдань та етапів робіт. Тобто використання таких 

систем може гарантувати лише високу економічну ефективність та якість 

виконання задач. 

Актуальність дослідження: Впровадження КСУП є одним із критеріїв 

успішності бізнесу. Система допомагає перебудувати неефективні процеси в 

модель якісного виконання проектів без допущення попередніх помилок. При 

цьому якість виконання постійно зростає.  

Контроль проектів стає прозорим, що покращує планування рішень та 

планів. Отже, процеси які надає впровадження КСУП підвищують 

ефективність компанії та роблять її більш конкуренто спроможною на ринку. 

Предмет дослідження: інструменти і методи управління проектами в 

компанії «Інтерпроект GMBH».  



 

Об’єкт дослідження: процеси управління проектами в компанії 

«Інтерпроект GMBH».  

Мета дослідження: впровадження корпоративної системи управління 

проектами, що дозволяє стандартизувати та автоматизувати процеси 

відповідно до потреб компанії. 

Завдання дослідження:  

— розкрити теоретичні основи управління проектами, дослідити 

можливі методи та інструменти автоматизації;  

— провести загальну характеристику та виявити проблеми 

досліджуваної організації;  

— проаналізувати доцільність реалізації проекту розробки КСУП;  

— створити статут даного проекту;  

— розробити план управління проектом по впровадженню КСУП. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

РОЗДІЛ 1.  АНАЛІЗ МОЖЛИВОСТЕЙ КОМПАНІЇ В  

РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОЕКТУ 

1. Аналіз ринку де компанія здійснює свою комерційну діяльність 

Будівельна галузь України не постраждала від кризи COVID-19 такою 

мірою, як інші ринки Європи. Будівельна галузь України зросла на 5,2% у 

реальному вираженні у 2020 році після річного зростання на 23,9% у 2019 році. 

В 2021 Будівельна галузь України зросла на 2,6% у реальному вираженні, 

завдяки продовженню інвестицій у покращення інфраструктури країни.  

Очікувалося, що галузь буде зростати в середньому на 8,2% щорічно в 

період між 2022 і 2025 роками завдяки державним інвестиціям у розвиток 

транспортної інфраструктури, енергетики та комунальних послуг, а також 

проекти промислового будівництва. У держбюджеті на 2022 було заплановано 

на розвиток інфраструктури закладено рекордні 141,8 млрд грн (5,1 млрд дол. 

США). Ці кошти мали бути спрямовані на реконструкцію, будівництво та 

утримання доріг державного та місцевого значення, а також модернізацію 

залізниць, аеропортів та річкового транспорту. Через початок війни всі 

заплановані видатки на будівельну галузь були перенаправлені на військові 

потреби і дані плани на теперішній час не актуальні. Аналіз ринку проектної 

галузі можливо розглянути в табличці SWOT (див.таб 1.1). 

В комерційній галузі рівень інвестицій від закордонних інвесторів 

набагато вищий ніж у внутрішніх гравців на ринку проектування та 

будівництва (рис. 1.1.). 



 

 

Рис. 1.1. 

Ринок будівництва та проектування показував постійний ріст, звичайно 

в кризові роки цей ріст сповільнювався або взагалі знижувався порівняно з 

минулорічним, ця тенденція була в 2020 коли відбулася світова криза, яку 

спричинила епідемія COVID-19. В 2021 році знову почався ріст, 

компенсувавши минулорічне падіння ринку. На теперешній рік 2022 

очікувався ріст але військовий стан та криза в Україні сповільнив ріст ринку. 

Аналіз ринку SWOT опказує можливості Українського ринку в розвитку 

направлений більш самореклами як якісного гравця на світовому ринку. 

Виробничі можливсоті дають можливість розвитку будівельної галузі та вихід 

на нові ринки що забезпечить розвиток за допопомогою конкуренції. 

Ринку необхідна загальна стратегія розвитку направлена на покращення 

маркетингу, впізнаваності (унікальних) рішень та державні дотації для 

швидшого розвитку. 

 

 



 

                                           SWOT-аналіз ринку                        Таблиця 1.1. 

 
Ринок проектування в Україні знаходиться на стадії свого становлення 

незважаючи на те що розвиток проходив протягом 30 років, як ми бачимо на 

даний момент до успіху інших ринків далеко. Існує можливість швидкого 

росту завдяки інвестиціям, які надходитимуть і досвіду реалізації проектів 

навіть в такому складному ринку як Україна. 



 

2. Аналіз компанії  

2.1. Опис компанії 

Інтерпроект GMBH – компанія займається проектування виробничих 

потужностей для сільськогосподарського та  інфраструктурно сектору. 

Місія компанії - Виконання складних задач, зв’язані з проектуванням і 

будівництвом об'єктів агропромислового комплексу та вдосконалення 

житлово-комунальної сфери. 

          Цілі компанії:  

● Стати найкращою на ринку з проектування агропромислового 

комплексу та житлово-комунального сектору. 

● Продаж унікальних інженерних рішень для вирішення питань з 

енергоефективності в житлово-комунальній сфері. 

● Надавати висококваліфіковані консультаційні послуги для 

технологічних рішень в аграрному секторі. 

Компанія «Інтерпроект GMBH» – одна з найбільших інжинірингових 

компаній України, що працює також і на міжнародному ринку. З 2006 року 

компанія спеціалізується на проектуванні та модернізації промислових 

об’єктів в агросекторі, а пізніше – в секторі комунальної інфраструктури. 

У команді працює понад 150 фахівців, з них 60 – висококваліфіковані 

інженери. Щорічно проектна команда розробляє понад три десятки об’єктів. 

«Інтерпроект GMBH» – компанія повного «проектного циклу». Компанія 

супроводжує замовника від розробки проекту на стадії ідеї до введення в 

експлуатацію реалізованого об’єкту.  

Надаємо такий спектр послуг як: консалтинг в сфері вибору технології, 

проектування об’єкта, управління ходом будівництва з метою контролю 

термінів і мінімізація витрат, автоматизація і технологічний запуск 

підприємства (див. таб. 1.2.).  

 

 

 



 

SWOT-аналіз компанії                               Таблиця 1.2. 

 
 

В компанії є можливість вийти на міжнародні ринки але потрібна 

внутрішня перебудова у вигляді нових кадрів які частково розумію інші ринки 

окрім Українського та висока прорекламованість компанії. Хоча компанія має 

досвід роботи з грантовими програмами цього не достатньо для конкуренції 

на інших ринках необхідно запропонувати унікальний продукт або рішення. 

Вихід на міжнародні ринки для такої компанії яка спеціалізується на 

проектування та вирішенні інженерних проблем доволі складна ціль. Тому 



 

необхідно робити вихід на інші ринки поступовим з аналізом всіх майбутніх 

та попередніх дій. 

2.2. Організаційна структура 

Керування компанією здійснюється директором, керівник департаменту 

проектування здійснює контроль за ходом виконання та якість проектів. 

Основний ресурс в компанії це керівник проекту що розвантажує від роботи 

керівника департамент проектування та директора. Керівник проекту здійснює 

комунікацією з замовником контролює план виконання проекту та запобігає 

ризикам які виникають під-час роботи.  Структура компанії (рис. 1.1.) 

 

 
Рис. 1.1. Організаційна структура компанії 

В даній структурі директор контролює відділи які в більшості свого часу 

не пов’язані з проектним відділом але за необхідності вони підпорядковуються 

керівнику проекту. 

Комунікація з замовником відбувається тільки керівником проекту. 

В даній структурі необхідні зміни для покращення комунікації між 

відділами та підвищення ефективності виконання задач. Кращим рішення є те 

щоб керівник проекту керував виділеними ресурсами з тих відділів які не 



 

задіяні безпосередньо в проектній роботі але їхня робота важлива для 

виконання та контролю. На даний час ця структура дієва через складну 

ситуацію на ринку та не велику кількість замовлень. 

3. Опис можливостей при впровадженні КСУП в 

компанії Інтерпроект GMBH. 

Впровадження КСУП наддасть можливість проаналізувати проблеми 

компанії та надати рішення для них. Впровадити стандарти керування 

проектами та створити ефективний документообіг в компанії. Впровадження 

статуту для кожного проекту наддасть розуміння про цілі та покращиться 

контроль за виконанням. КСУП дасть можливість підвищити швидкість 

роботи над проектами та створить перспективу подальшого розвитку. 

Аналіз робіт при здійсненні провадження КСУП дасть можливість 

створення шаблонів проектів які скоротять час роботи над ними. Реорганізація 

фінансової моделі та опрацювання базових планів дає можливість оцінки 

доцільності проtкту з точки зору виконання та фінансових надходжень. 

Шаблони документів та етапи їх опрацювання є важливою частиною 

прозорості виконання проектів. 

Корпоративна система управління - це унікальний продукт для кожної 

компанії, для впровадження даної системи необхідне розуміння можливостей 

та розробка стратегії удосконалення компанії. 

Компанії Інтерпроект GMBH необхідна система КСУП як можливість 

ефективного розвитку та можливість для майбутнього конкурування на ринку 

з більш досвідченими компаніями. Впровадження КСУП допоможе спростити 

процеси управління проектами та створить процес для роботи над помилками. 

 

 

 

 

 



 

ВИСНОВКИ ДО РОЗДІЛУ 1 

Ринок проектування доволі невеликий та тільки розвивається. На даний 

момент розвиток ринку все більше залежить від рішень держави та інвестицій.  

• Компанія Інтерпроект GMBH є доволі успішною у своїй галузі але 

для виходу на нові ринки необхідна перебудова компанії та поступове 

вдосконалення процесів всередині. Успіх компанії залежить від коректності 

стратегій та успішності майбутніх проектів. 

• КСУП необхідна будь який проектній компанії, ця необхідність 

підкреслена тим, що наддасть можливість створити стандартизовані процесі, 

які неможливо автоматизувати, що пришвидшить виконання будь якого 

проекту.  



 

РОЗДІЛ 2. СТАТУТ ПРОЕКТУ 

2.1. Резюме проекту 

1. Обґрунтування проекту. 

Що стало причиною ініціації проекту. Компанія стикнулася з 

проблемою взаємодії та контролю. Через збільшення кількості проектів 

виникла проблема контролю та ефективності взаємодії в компанії.  

Також є проблема з прозорістю виконання проектів та часом завершення 

завдань які є пріоритетними. Процеси компанії побудовані не ефективно по 

причині, комунікація з замовниками відбувається через двох ключових осіб в 

компанії, це директор та головний інженер проекту. Основне навантаження по 

комунікації з клієнтом виконує ГІП. Тому було прийнято рішення впровадити 

КСУП. Впровадження КСУП дасть можливість прозоро та ефективно 

керувати проектами. 

2. Цілі проекту.  

● Ціль проекту побудувати ефективну КСУП. 

● Підвищення ефективності взаємодії в структурі компанії. 

● Розподілити навантаження з ключових керівників на інших 

співробітників. 

● Створення та впровадження процесів управління проектами 

спрямованих на створення проекту або продукту. 

● Одна з цілей це створити можливість керувати одночасно 

більше ніж п’ятьма проектfми на рік, не збільшуючи кількість 

персоналу. 

● Розробити КСУП, що буде адаптовано для роботи в 

проектно-інжененірінговій компанії. 

● Зробити процес керування проектами прозорим для 

ефективного прийняття рішень. 

● Аудит поточної структури зберігання інформації щодо 

проектів, завдань. 



 

● Створено структуру зберігання файлів та документів за 

проектами та роботами. 

● Навчити персонал роботи з КСУП. 

● Проведення навчання з метою формування єдиної картини 

запровадження КСУП. 

● Діагностика проблем, що потребують вирішення. 

● Розробити та впровадити концепцію системи управління 

проектами. 

● Впровадити інструменти для автоматизації управління 

проектами. 

● Створення офісу управління проектами (PMO) 

 

3. Результати проекту.  

● Використовувати систему КСУП для ефективного 

планування проектів; 

● Висока ефективність комунікації; 

● Висока взаємодія в середині компанії; 

● Збільшено кількість проектів; 

● Прозора система керування проектами. 

 

4. Обмеження та можливості.  

Час впровадження КСУП 1,5 року. 

Ціна проекту до 155 000 доларів. 

Впровадити на одному проекті для подальшого розширення на інші 

ініціативи. 

Купівля програмного забезпечення для планування проектів з 

урахуванням планування ресурсів та коштів. 

Використати КСУП для проекту в якому необхідна велика кількість 

ресурсів компанії. 

 



 

5. Ризики.  

● Не сприйняття персоналом нововведень; 

● Довге адаптування до нової системи; 

● Незаплановані витрати на проект; 

● Недостатнє комунікування з персоналом; 

● Форс-мажорні обставини які відтягнуть період 

впровадження КСУП на невизначений термін; 

● Недостатній досвід команди та компанії з провадження 

корпоративних рішень. 

 

2.2. Цілі і результати проекту 

Проект по впровадженню КСУП ініціювала сама компанія Інтерпроект 

GMBH. Основні цілі впровадження КСУП це перебудова внутрішньої 

структури взаємодії в команді.  

В даному випадку зацікавленими сторонами виступають Керівник 

компанії. Одна з цілей керівника будь якої компанії це збільшення прибутку 

та ефективності компанії. Підвищити взаємодію між різними відділами 

компанії та команд. 

Головний інженер проектунт. Контроль пропрацьованих рішень, які з 

часом можливо перетворити в шаблонні процеси з контролем на критичних 

віхах Концентрування на основних завданнях зв’язаних з проектами. 

Забезпечити якісне виконання проектів. Ефективне розподілення процесів на 

керівників проектів. 

Консультанти. Допомогти побудувати в компанії структуру для 

створення рішень які можливо удосконалювати на протязі всього життєвого 

циклу компанії. Допомога в створенні рішень, які можливо перетворити в 

шаблонний проект. Пропрацювати можливості створення більш ефективних 

рішень для керування проектами та компанією 

Керівники проектів. Підвищення ефективності в проектах які керуються 

самими менеджером. Використання рішень, які були пропрацьовано в 



 

попередніх проектах. Опрацювання помилок допущених в попередніх 

проектах.  

Цілі які представлені в таблиці є результатом сформованих запитів від 

керівників проектів, керівників компанії (див. таб. 2.1.). Виконання даних 

цілей та досягнення результатів дадуть можливість надалі розвиватися. 

 

Цілі проекту                                                 Таблиця 2.1. 

№ Цілі / підцілі Результати 

1. Розробити ефективні методи 

КСУП 

Розробити шаблони 

впровадження проектів 

1.1. Робота з різними типами проектів Різні типи шаблонів розроблені 

на основі досвіду компанії 

2. Збільшити кількість проектів Ефективно керувати більше ніж 

5-ма проектами в компанії 

2.1 Контролем на критичних віхах Аналіз попередніх проектів та 

пропрацьований рішень 

2.2. Ефективне розподілення процесів 

на керівників проектів. 

Регламентовані обов’язки 

керівника 

3. Підвищити взаємодію між 

підрозділами та командами 

Створення взаємо 

підтримуваних цінностей. 

Покращити комунікацію між 

співробітниками 

4. Розробка ефективної фінансової 

стратегії  

Використання фінансової 

стратегія для прийняття рішень 

по проекту 



 

5. Ефективне керування ресурсами 

компанії 

Розподілення ресурсів на 

необхідні задачі та не 

перевантажити 

6. Створення структури для 

ефективного документообігу 

Створення та прозорий 

контроль за документообігом 

 

Головний результат який отримає компанія це створення процесі, 

впроваджена структура КСУП, також формалізовані процеси в вигляді 

документо обігу. Утворена ефективна фінансова стратегія для аналізу 

потенційних проектів.  

КСУП дасть змогу керувати більшою кількістю проектів. Цілі які 

попередньо хоче досягти компанія, це створення ефективного менеджменту з 

якісною фінансовою структурою, що дасть змогу ефективно керувати 

проектами. Документообіг дасть можливість зробити виконання проектів 

більш прозорим та зменшить ризики втрати інформації. 

Дані цілі цікаві керівникам компанії, керівникам проектів та 

співробітникам, впровадження КСУП збільшить ефективність зацікавлених 

сторін. 

2.3. Структурна декомпозиція робіт 

Структурна декомпозиція робіт - це розкладання великих задач на 

менші, таким чинов збільшується можливість для кращого контролю за 

процесами. Розкладені задачі утворюють ієрархічну декомпозиційну 

структуру проектів і робіт. Ієрархічна декомпозиційна структура орієнтована 

на результати робіт, які повинна виконати команда проекту для досягнення 

цілей проекту і досягнення необхідних результатів. 

В таблиці 2.2 представлені етапи розвитку, елементи впроваджуваних 

систем проекту та результати на які орієнтується менеджер проекту. В даному 

випадку життєвий цикл проекту з основними етапами впровадження та 

результати які є остаточними цілями для кожної задачі.  



 

Модель життєвого циклу одна з найбільш ефективних методологій або 

технологій виконання проекту з урахуванням вимог замовника до результатів 

які мають обмеження. Модель життєвого циклу використовує контрольні 

завдання для прийняття рішень для завершення поточної та інінціації 

наступної стадії проекту, також відслідковуються контрольні точки на яких 

повинні бути представлені результати (див. таб. 2.2.). 

 

Структурна декомпозиція рабіт проекту             Таблиця 2.2. 

WBS Задачі / подзадачі Результати 

1. 

 

Ініціація впровадження КСУП Вроваджена КСУП  

2. Написання статуту Розроблений статут 

3. Розробити шаблони проектів Розроблені шаблони 

проектів 

4. Впровадження крайніх термінів в 

проектах 

Застосовуються крайні 

терміни при розробці 

статуту проекту 

5. Розробка базових планів Застосування базових 

планів підчас 

планування проекту 

6. Розробка фінансової стратегії Використання 

розроблених фінансових 

стратегій 

7. Аналіз витрат проектів Уникнення помилок 

попередніх проектів 



 

8. Пошук підрядників для проектів Створення переліку 

підрядників для різних 

типів проектів 

9. Розробка бюджетів до проектів Дотримання 

бюджетного плану 

проекту 

10. Аналіз ресурсів Отримано пул ресурсів 

компанії 

11. Розробка документообігу Зберігання документів 

 

Дана структура відображає етапи розвитку та елементи системи які 

необхідно впровадити в компанії для успішного адаптування та впровадження 

процесів.  

В таблиці 2.2 відображено послідовні етапи впровадження процесів 

КСУП для застосування в проектах компанії. Результати які представлені в 

табличці є основними критеріями для продовження впровадження КСУП, 

також це є контрольними точками для продовження робіт по впровадженню 

системи. Після останнього етапу «Розробка документообігу» є можливість 

продовжити в напрямку автоматизації процесів і поставити за ціль, 

автоматизовані процеси в проектів і створення інформаційно системи 

управління проектами. 

  



 

2.4. План-графік проекту  верхнього рівня 

В даному плані використаний метод побудови WBS структури зверху в 

низ. Верхній рівень план-графіку вказує на основні етами в WBS структурі 

графіку.  Верхній рівень складає з себе основні етапи впровадження КСУП, які 

надалі розкладатиметься на декомпозиційні роботи.  

Дані задачі які відображені в таблиці дають змогу оцінити що саме 

повинно бути зроблене для виконання даного проекту (див. таб. 2.3.). Основні 

задачі верхнього рівня, це «Ініціація впровадження КСУП», яка триває 

достатньо довго по причині періоду консультацій перед початком проекту. Ще 

одна задача, яка є також важливою, це «Написання статуту» на цьому етапі 

опрацьовуються цілі та ризики з подальшим розумінням розвитку проекту.  В 

кожній схожій побудований структурі необхідно дотримувати співвідношень 

між WBS і вимогам до проекту (див. таб. 2.3.).  

План-графік проекту верхнього рівня                  Таблиця 2.3. 

WBS Назва  фази/задачі Тривалість Початок Завершення 

0. Впровадження КСУП 226 днів Ср 01.06.22 Ср 12.04.23 

1. Ініціація впровадження КСУП 10 днів Ср 01.06.22 Вт 14.06.22 

2. Написання статуту 5 днів Ср 15.06.22 Вт 21.06.22 

3. Етап 1. Початковий етап 

впровадження КСУП 
65 днів Ср 15.06.22 Вт 13.09.22 

4. Етап 2. Розробка фінансових 

стратегій та робота з клієнтами 
65 днів Ср 14.09.22 Вт 13.12.22 

5. Етап 3. Корегування ресурсів та 

документообіг 
85 днів Ср 14.12.22 Вт 11.04.23 

6. Завершення впровадження КСУП 1 день Ср 12.04.23 Ср 12.04.23 

 

Загально виконання проекту займе 226 днів, початок проекту 01.06.22. 

кожен етап задача та етап є необхідним для впровадження КСУП. Найменше 



 

часу на виконання займуть початкові задачі без виконання яких продовження 

проекту не можливе. Етапи з 1 по 3, які представлені в таблиці 2.3, це найдовші 

задачі на основі яких формується вся структура впровадження КСУП.  

2.5. План витрат по проекту 

Для впровадження КСУП було передбачено бюджет в розмірі 155 000 

доларів, в цю суму враховані ризики в розмірі 20 000 доларів. В таблицях 

відображено задачі та етапи з витратами, в них входять фінанси на 

контрагентів в вигляді консультантів, команда впровадження, співробітники, 

керівники компанії та витрати на технічні можливості такі як: комп’ютерне 

обладнання, сервери та ліцензії на системи MS Project Online, MS Project Pro, 

MS Excel та MS Power BI. (див. таб. 2.4.; 2.5.). 

Найбільші витратні роботи в проекті, це: 

● Етап 1. Початковий етап впровадження КСУП; 

● Етап 2. Розробка фінансових стратегій та робота з 

клієнтами; 

● Етап 3. Корегування ресурсів та документообіг. 

Ці роботи є найбільш витратними по причині робіт які необхідно 

виконати та використання критичних ресурсів які є дорогими та потрібними 

(див. таб. 2.4.). 

Бюджет проекту                                      Таблиця 2.4. 

WBS Назва задачі Витрати 

0 Впровадження КСУП $132 558,26 

1    Ініціація впровадження КСУП $8 000,00 

2    Написання статуту $3 400,00 

3    Етап 1. Початковий етап впровадження КСУП $40 180,00 

3.1       Шаблони проектів $19 840,00 

3.1.1          Портфель проектів $18 640,00 



 

3.1.2          Система управління проектами $1 200,00 

3.2       Крайній термін $9 850,00 

3.2.1          Портфель проектів $0,00 

3.2.2          Система управління проектами $1 200,00 

3.3       Базові плани $10 490,00 

4    Етап 2. Розробка фінансових стратегій та робота з 

клієнтами 
$33 400,00 

4.1       Витрати проектів $10 920,00 

4.1.1          Портфель проектів $0,00 

4.1.2          Система управління проектами $1 200,00 

4.2       Підрядники проектів $11 560,00 

4.2.1          Портфель проектів $0,00 

4.2.2          Система управління проектами $1 200,00 

4.3       Бюджети проектів $10 920,00 

4.3.1          Портфель проектів $0,00 

4.3.2          Система управління проектами $1 200,00 

5    Етап 3. Корегування ресурсів та документообіг $47 478,26 

5.1       Групи ресурсів $12 240,00 

5.1.1          Корпоративний пул ресурсів $0,00 



 

5.1.2          Система управління проектами $1 200,00 

5.2       Критичні ресурси $12 560,00 

5.2.1          Корпоративний пул ресурсів $0,00 

5.2.2          Система управління проектами $1 200,00 

5.3       Усі ресурси компанії $11 600,00 

5.3.1          Корпоративний пул ресурсів $0,00 

5.3.2          Система управління проектами $1 200,00 

5.4       Зберігання документів $11 078,26 

5.4.1          Портфель проектів $0,00 

5.4.2          Система управління проектами $1 200,00 

6    Завершення впровадження КСУП $100,00 

 

Всі витрати по структурі проекту йдуть на основні задачі, тобто ті 

ресурси які відповідають за впровадження усіх задач призначені на загальні 

віхи для простішого прорахунку та закриття фінансових витрат. 

Витрати проекту по контрагентам                  Таблиця 2.5. 

WBS Контрагент/Назва задачі проекту Витрати 

1. Проект впровадження КСУП 150 000 $ 

 Консультанти 40 000 $ 

2 Написання статуту  

    Консультанти $1 800,00 

3 Етап 1. Початковий етап впровадження КСУП  



 

3.1    Шаблони проектів  

3.1.1       Портфель проектів  

          Консультанти $8 280,00 

3.2 Крайній термін  

    Консультанти $2 250,00 

3.3 Базові плани  

    Консультанти $2 250,00 

4 Етап 2. Розробка фінансових стратегій та робота з 

клієнтами 

 

4.1    Витрати проектів  

       Консультанти $3 000,00 

4.2 Підрядники проектів  

    Консультанти $3 000,00 

4.3 Бюджети проектів  

    Консультанти $3 000,00 

5 Етап 3. Корегування ресурсів та документообіг  

5.1    Групи ресурсів  

       Консультанти $4 000,00 

5.2 Критичні ресурси  

    Консультанти $4 000,00 

5.3 Усі ресурси компанії  

    Консультанти $4 000,00 

5.4 Зберігання документів  

    Консультанти $3 478,26 

 



 

Компанія на час впровадження КСУП створила плановий бюджет який 

був розрахований на основі плану грошового потоку (див. Додаток 1). В 

представленому грошовому потоці витрати менші ніж запланований бюджет 

проекту але існує імовірність виникнення ризикових ситуацій, які можливо 

покрити запланованими коштами.  

В проекті витрати заплановано на вищий рівень задач без деталізації 

витрат на нижчих рівнях робіт, тому потік коштів більш структурований та 

спрощує розрахунок витрат по проекту.  

Найбільші витрати відбудуться в перші два місяці виконання проекту, в 

наступні місяці етапи робіт, також є достатньо витратними для компанії. Одна 

з причин чому початок проекту найдорожчий полягає в тому, що на початку 

проекту йдуть важливі етапи, такі як: 

● Ініціація впровадження КСУП; 

● Написання статуту; 

● Розроблення шаблонів. 

Одна з основних складових витрат, як стало відомо з попереднього 

розділу, припадає на ресурси. В даному проекті існує два найбільш витратних 

ресурсів, це Команда впровадження та Консультанти (див. Додаток 1). 

В дано проекті план руху грошових коштів контрагента є головною 

витратною статтею. Представлений контрагент супроводжує проект з самого 

початку та до кінця, бо є невід’ємною складовою впровадження КСУП. 

Витрати на консультантів найбільші це на початку проекту, перших два місяці 

та в кінці останні 5 місяців будуть найбільш витратними за винятком 

останнього місяця, будуть найменші витрати (див. Додаток 2). 

Розрахований бюджет проекту достатньо витратний для впровадження 

КСУП. Витрати по проекту сформовані на основі використаних ресурсів, які 

формують дану ціну за проект.  Якщо зменшити кількість ресурсів які 

необхідні для ефективного виконання задач знизиться, період проекту 

збільшиться і збільшиться ціна на всі представлені роботи. 

Найбільші фінансові витрати відбуваються на початку проекту та в 

кінці, що можливо негативно вплине на формування фінансової стратегії 



 

компанії, можливо кращим варіантом є рівномірне розподілення витрат на 

весь період проекту або виплати на консультаційні послуги почати раніше на 

декілька місяців, що дасть змогу кращого планування фінансів і уникнення 

критичних ситуацій з виплатами. 

2.6. Зацікавлені сторони проекту 

Основними зацікавленим сторонами виступають представники компанії 

Інтерпроект GMBH та консультанти. Найбільший вплив на розвиток проекту 

здійснюють консультанти, команда впровадження та керівник проекту, це 

пов'язано з важливістю даного проекту. В таблиці відображено рівні впливу на 

проект різними зацікавленими сторонами (див. таб. 2.6.). 

                         Зацікавлені сторони проекту                        Таблиця 2.6. 

 
Аналіз впливів на проект необхідно виконувати для кращого розуміння 

проекту та зацікавлених сторін, які так чи інакше зв'язані з поточним 

проектом. Даний аналіз зменшить кількість часу для побудови ефективної 

комунікації з представниками сторін. 

В аналізі який було здійснено відображено те що  



 

2.7. План використання трудових ресурсів 

Представлені трудові ресурси в проекті є необхідними для виконання 

завдань етапів впровадження. В таблиці відображено час, завантаження та 

кількість ресурсів, які виконують роботи по проекту. З даних по 

представлених табличках ми бачимо, що 3 ресурси найбільше задіяні в проекті 

(див. таб 2.7 та Додаток 2).   

                                    Навантаження  на трудові ресурси  

Таблиця 2.7. 
RBS Назва ресурсу Трудовитрати Відсоток завантаження 

1. Співробітники 400 г 500% 

2. Консультанти 667,48 г 200% 

3. Керівник проекту 80 г 100% 

4. Директор 9 г 10% 

5. Команда впровадження 1 840 г 300% 

 

Основні ресурси які виконують роботи навантажені максимально для 

збільшення їх можливостей необхідно збільшити кількість яка допоможу 

зменшити навантаження на наявних співробітників. 

Трудовитрати в місячному еквіваленті показує те, що основні ресурси 

задіяні повністю і розприділення їх на інші задачі створить критичне 

навантаження. В проекті задіяно достатню кількість ресурсів для успішного 

виконання задач, але мінімальне додаткове навантаження створить критичний 

стан по тому ресурсу, яким необхідно виконати додаткову роботу. 

2.8. План управління взаємодією 

Менеджер проекту формує зведені звіти щодо проекту на підставі даних 

про виконання робіт та використання ресурсів за проектом, введених в 

інформаційну систему управління проектом, та звітів від виконавців за 

проектом та зовнішніх підрядників. В представлених таблицях відображено 

один із етапів контролю та взаємодії між виконавцем та замовником, це 



 

дозволяє відслідковувати виконання задач по проекту щотижнево, щомісячно 

або щорічно. В даному випадку щорічна звітність не підійде по причині 

короткостроковості проекту (див. таб. 2.8). 

Документообіг проекту                      Таблиця 2.8. 

№ Документ Відповідальний Термін 
надсилання 

Отримувач 

1. Звіт по 
проекту 

Керівник проекту  щотижнево Замовник 
(Інтерпроект 
GMBH) 

2. Звіт по 
ресурсам 

Керівник проекту 
(Інтерпроект GMBH) 

щотижнево Керівник компанії 
(Інтерпроект 
GMBH) 

3. Фінансовий 
звіт 

Керівник проекту 
(Інтерпроект GMBH) 

щомісячно Керівник компанії 
(Інтерпроект 
GMBH) 

 

Підготовкою звітів займається кожна сторона для контролю васних 

ресурсів та успішності виконаних дій. Щотижневі звіти показують проблеми 

по задачам та затримки часу (див. таб. 2.9.). 

План проведення нарад                 Таблиця 2.9. 

№ Тема наради Термін 
проведення 

Відповідальний Присутні 

1. Обговорення дій щодо 
виконання наступних 
завдань 

щотижнево Керівник 
проекту 

Замовник 

2. Обговорення статуту щотижнево Керівник 
проекту 

Замовник 

3. Обговорення створення 
шаблонів 

щотижнево Керівник 
проекту 

Замовник 



 

4. Створення фінансової 
стратегії 

щотижнево Керівник 
проекту 

Замовник 

5. Можливості для 
корегування ресурсів в 
проектах 

щотижнево Керівник 
проекту 

Замовник 

6. Створення 
документообороту по 
проектах 

щотижнево Керівник 
проекту 

Замовник 

 

Щотижневі наради є необхідністю для контролю виконання процесів, 

задач та підняття важливих питань які не вдається вирішити. Формування 

щотижневого звіту допоможе контролювати процеси і зберігати документи 

необхідні для проведення нарад.  

Для створення ефективної взаємодії на нарадах необхідно обговорювати 

документи для завершення проекту. Створення документального контролю є 

найкращим рішення для підвищення ефективності в компанії. 

2.9. Представлені ризики в проекті 

Кожен проект супроводжується ризиками позитивними або 

негативними.  В даному проекті аналіз впливу ризиків було опрацьовано в 

таблицях, було оцінено імовірність виникнення даних ризиків та вплив на 

проект. В проекті сплановано витрати на ризикові події, але ризик війни та 

епідемії складно оцінюються та передбачити їх інколи не можливо. При 

здійснені ризиків таких як війна та епідемія, передбачити витрати та 

тривалість даних подій неможливо (див. таб. 2.10.; 2.11.; 2.12.; 2.13.).. 

Таблиця 2.10. 

Реєстр ризиків по проекту 
№ 

Тип ризику/ Назва ризику Імовірність 
(1-5) 

Вплив       
(1-5) 

1. Зовнішні   
1.1. Політичні 3 5 
1.2. Економічні 4 5 



 

1.2.1. Нестабільність курсу долара 4 1 
1.3. Соціальні 2 2 
1.4. Природні 1 1 
1.5. Війна 5 5 
1.6. Епідемія 5 5 
2. Внутрішні   
2.1. Ризики впровадження 3 2 
2.2. Ризики організації 2 4 
2.3. Ризики технології 1 1 

 

Реєстр ризиків показує найімовірніші ризики, які можуть трапитися, 

вони загальні без конкретних загроз які можна передбачити в той чи інший 

момент. 

Вибір ризиків для мінімізації                 Таблиця 2.11. 

Вплив 

(1-5) 
 

  1.1. 1.2. 1.5. 

1.6. 

  2.2. 1.2.   

      

 
 1.3. 1.1. 

2.1. 

  

 
1.4. 

2.3. 

  1.2.1.  

 1 2 3 4 5 

 Імовірність (1-5) 

 

Зображення таблички з розподіленими ризиками допомагає краще 

сприйняти загрози, які найбільш небезпечними для проекту. 

 

 

 



 

Реєстр вибраних ризиків для управління             Таблиця 2.12. 
№ Тип ризику/ Назва ризику Імовірність 

% 
Вплив 

грн. 

1. Зовнішні   
1.1. Політичні 80 75 000 
1.2. Економічні 50 90 000 
1.2.1. Нестабільність курсу долара 70 30 000 
1.3. Соціальні 10 30 000 
1.4. Природні 10 30 000 
1.5. Війна 100 100 000 
1.6. Епідемія 100 100 000 
2. Внутрішні   
2.1. Ризики впровадження 8 20 000 
2.2. Ризики організації 5 2 000 
2.3. Ризики технології 3 1 000 

 

Забезпечення проекту фінансовим буфером для мінімізації впливів є 

одною із стратегій уникнення наслідків не передбачуваних зовнішніх дій 

підчас виконання проекту. 

 

План управління ризиками                    Таблиця 2.13. 
WBS Тип заходів / Ризик / Назва 

робіт 
Тривалість, 

дні 
Витрати, 

грн. 
Відповідальний 

1. Зовнішні    
1.1. Політичні 5 років 75 000 Керівник компанії 

 Адаптація до політичної 
ситуації 

   

1.2. Економічні 30 днів 90 000 Керівник проекту 

 Сформувати капітал для 
збереження коштів 

   

1.2.1. Нестабільність курсу долара 300 днів 30 000 Керівник проекту 

 Накопичення коштів    
1.3. Соціальні 20 днів 30 000 Керівник проекту 

 Сформувати премії    
1.4. Природні 2 дні 30 000 Керівник проекту 



 

 Можливість працювати 
віддалено 

   

1.5. Війна 1 рік 100 000 Керівник проекту. 
Керівник компанії 

 Можливість працювати 
віддалено 

   

 Швидке завершення 
критичних завдань 

   

1.6. Епідемія 2 роки 100 000 Керівник проекту. 
Керівник компанії 

 Можливість працювати 
віддалено 

   

2. Внутрішні    
2.1. Ризики впровадження 10 днів 20 000 Керівник проекту 

 Сформувати 
відповідальну команду 

   

2.2. Ризики організації 30 днів 2 000 Керівник проекту 

 Сформувати 
відповідальну команду 

   

2.3. Ризики технології 30 днів 50 000 Керівник проекту 

 Купівля додаткових 
серверів 

   

 

Декілька ризиків які представлені в  аналізах є непереборними, компанія 

отримає не заплановані видатки, але до будь яких ризиків можливо 

підготувати в вигляді фінансових накопичень компанії. Переміщення компанії 

в непередбачуваних ситуаціях, таких як війна  відіграє важливу роль у 

відновлені фінансового статку компанії. 

До економічних ризиків найпростіше підготуватися, тому що  для цього 

достатньо тільки накопичення коштів для використання в критичні момент 

існування компанії або проекту.  



 

ВИСНОВКИ ДО РОЗДІЛУ 2 

Кожна компанія підчас покращення або адаптації свої процесів повинна 

сформувати конкретні цілі яких вони хоче досягти для успішної конкуренції 

на ринку. Компанією Інтерпроект GMBH для успішного впровадження КСУП 

були сформовані такі цілі, як: 

1. Побудова ефективної КСУП. 

2. Підвищення ефективності взаємодії в структурі компанії. 

3. Розподілити навантаження з ключових керівників на інших 

співробітників. 

4. Створення та впровадження процесів управління проектами 

спрямованих на створення проекту або продукту. 

5. Створити можливість керувати одночасно більше ніж п’ятьма 

проектами на рік, не збільшуючи кількість персоналу. 

Зацікавленими сторонами даного впровадження виступає сама компанія 

Інтерпроект GMBH та консультаційна компанія, яка пропонує рішення для 

впровадження КСУП. 

• Обрана структура роботи з проектом використовується для 

спрощення процесу відслідковування життєвого циклу проекту. В даному 

проекті неможливо виконувати верхньорівневі задачі по причині того, що 

розроблена структура побудована послідовно, якщо процес виконувати 

паралельно, тобто багато дій одночасно то існує імовірність перевантаження 

ресурсів та відсутності контролюю і тому виконання задач має бути 

послідовним для успішного впровадження проекту. 

• Витрати по проекту не перевищують запланований бюджет. 

Впровадження КСУП є матеріально витратним але подальше використання 

дасть змогу заробити більше ресурсів для розвитку компанії. 

• Зацікавлені сторони проекту можуть суттєво впливати на хід 

виконання проекту, тому їхні зауваження необхідно враховувати для 

успішного впровадження КСУП. Також аналіз зацікавлених сторін дасть 

змогу будувати комунікацію для наступних проектних рішень. 



 

• Ресурси які використовуються для створення даного проекту не є 

критично перевантаженими. Ресурси в даному проекті необхідні для 

ефективної комунікації та виконання стратегічних дій для розвитку компанії.  

• Створення документообігу в комбінації з запланованими нарадами 

підвищить ефективність прийняття рішень по проекту та дасть змогу 

заощадити час для пошуку необхідних звітних документів. Щотижневі наради 

та документообіг є необхідною складовою для успішного виконання проекту. 

• Передбачення ризиків та ризикових дій в більшій своїй частині має 

негативний ефект і тому в проекті зарезервовані кошти на випадок 

непередбачуваних ситуацій. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

РОЗДІЛ 3. ПЛАН УПРАВЛІННЯ ПРОЕКТОМ 

3.1. Процес ініціації проекту 

Основним компонентом який посприяв ініціації проекту, це розвиток 

самої компанії та отримання додаткових фінансових можливостей від 

реалізації даного проекту. 

Ініціатором даного проекту виступив Головний інженер та Керівник 

компанії. Рішенню про реалізацію даного проекту передувало отримання 

нових можливостей для компанії та команди, такі як:  

• Цінності проекту, в яких зацікавлені керівники; 

• Нові рішення та підходи для реалізації проектів.     

Цінності в даному випадку виступають, як одна з цілей розвитку 

компанії. На цінностях проекту в подальшому реалізовуватимуться стратегії 

покращень. Нові рішення та підходи для реалізації проекту, це створення 

досвіду вирішення планових завдань з урахуванням ризикових механізмів та 

опрацювання точних фінансових планів (таб. див. 3.1.). 

Процес ініціації проекту                   Таблиця 3.1.  

W

RBS 

Назва 

задачі 

Відповід

альний 

Вико

навець 

Вхідни

й документ 

Вихідни

й документ 

1 Ініціаці

я 

впровадження 

КСУП 

Керівник 

проекту 

Кері

вник 

проекту 

Договір 

впровадження 

Договір 

впровадження 

Опис 

Головний інженер ініціює проект, створення статуту та команди. Відбувається 

обговорення з командою та консультантами які надаватимуть рекомендації щодо 

подальших дій. 

W

RBS 

Назва 

задачі 

Відповід

альний 

Вико

навець 

Вхідни

й документ 

Вихідни

й документ 



 

2 Написа

ння статуту 

Керівник 

проекту 

Ком

анда 

проекту 

Статут 

проекту 

Статут 

проекту 

Опис 

Команда впровадження розробляє статут проекту, це документ в якому команда 

фіксує свої очікування. В документі необхідно вказати загальний бюджет проекту, дату 

початку та дату завершення проекту, періоди виконання ключових етапів та остаточні 

очікування від проекту. 

Представлений процес в таблиці 3.1 є необхідним для реалізації проекту. 

Дії які реалізуються  в представлений етапах необхідні для початку проекту, 

розуміння його, поставлення  цілей та важливість цінностей. Важливий крок 

який дає змогу розпочати проект. 

Ініціатором та керівником даного проекту є головний інженер. 

Ініціюючи проект відбуваються консультації та прийняття рішень, що до 

подальших планів та дій. Головний інженер є керівником проекту. На етапі 

ініціації створюється команда впровадження, яка виконуватиме дії для 

здійснення задач та планів.   

Написання статуту є необхідною роботою, яку виконує керівник та 

команда для розуміння остаточного бачення проекту. 
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3.2. Керування термінами проекту 

Головна мета процесів керування термінами проекту полягає в тому, 

щоб на основі створеної моделі розкладу встановити оптимальну 

послідовність виконання робіт та оптимальний час, необхідний для реалізації 

проекту, з урахуванням обмежень щодо ресурсів.  При цьому проект повинен 

бути виконаний у заплановані терміни. 

Згідно з керівництвом РМВОК управління термінами проекту включає 

такі процеси: 

 1) визначення операцій - процес визначення конкретних операцій, які 

необхідно виконати для отримання результатів проекту; 

 2) визначення послідовності операцій - процес виявлення та 

документування залежностей між операціями проекту; 

 3) оцінка ресурсів операцій - процес оцінки типів і кількості матеріалів, 

людських ресурсів, обладнання або поставок, необхідні для виконання кожної 

операції; 

4) оцінка тривалості операцій - процес приблизного визначення 

кількості робочих періодів, необхідних для здійснення окремих операцій при 

передбачуваних ресурсах: 

 5) розробка розкладу -процес аналізу послідовних операцій, їх 

тривалості, потреби в ресурсах та тимчасові обмеження для створення 

розкладу проекту; 

 6) управління розкладом - процес моніторингу статусу проекту для 

коригування його виконання та внесення змін у базовий розклад. 

Дані процеси взаємопов'язані один з одним, а також з процесами з інших 

галузей знань управління проектом.  Процеси планування термінів, це 

контроль часу реалізацї проекту. В даному випадку вплив на терміни 

здійснюють ресурси, додаткові корективи по плану проекту та комунікація. 
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Дані задачі важливі для розвитку впровадження КСУП в компанії (див. таб. 

3.2.). 

 

Процеси планування термінів                             Таблиця 3.2.  

Назва 

задачі 

Відповід

альний 

Викон

авець 

Вхідний 

документ 

Вихідни

й документ 

Розробка 

плану  проекту 

Керівник 

проекту 

Голов

ний інженер 

Договір 

впровадження 

Договір 

впровадження 

Опис 

 Команда проекту формує план управління проектом виходячи з прийнятих 

стандартів управління проектами з урахуванням специфіки оточення, у якому 

реалізується проект 

Назва 

задачі 

Відповід

альний 

Викон

авець 

Вхідний 

документ 

Вихідни

й документ 

Затвердже

ння плану 

проекту 

Керівник 

проекту 

Коман

да проекту 

Статут 

проекту 

Статут 

проекту 

Опис 

Керівник проекту затверджує у Замовника план керування проектом.  

Назва 

задачі 

Відповід

альний 

Викон

авець 

Вхідний 

документ 

Вихідни

й документ 

Плануван

ня людських 

ресурсів 

Керівник 

проекту 

Коман

да проекту 

Статут 

проекту, Опис 

змісту проекту, 

План проекту, 

Розподіл ролей та 

відповідальності, 

Організаційна 

структура проекту 

Організа

ційна структура 

проекту. 

Розподілення 

ролей і 

відповідальних.  
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Опис 

Розподіл ролей та відповідальності, Організаційна структура проекту, План 

забезпечення проекту персоналом  

Назва 

задачі 

Відповід

альний 

Викон

авець 

Вхідний 

документ 

Вихідни

й документ 

Плануван

ня комунікацій 

Керівник 

проекту 

Коман

да проекту 

Статут 

проекту, Опис 

змісту проекту, 

План проекту, 

Розподіл ролей та 

відповідальності, 

Організаційна 

структура проекту 

План 

управління 

комунікаціями. 

Опис 

Проводиться визначення потреб учасників проекту у інформації та комунікаціях.  

Назва 

задачі 

Відповід

альний 

Викон

авець 

Вхідний 

документ 

Вихідни

й документ 

Затвердже

ння плану 

комунікацій 

Керівник 

проекту 

Коман

да проекту 

План 

управління 

комунікаціями. 

План 

управління 

комунікаціями. 

Опис 

Замовник узгоджують План управління комунікаціями 

 

Процеси керування термінами потрібні, як основна контролююча фаза, 

що не дозволяє вийти за рамки проекту.  Вданому процесі необхідно 

фіналізувати остаточні коректування планів, роботу з ресурсами та 

запланувати необхідну комунікацію протягом всього періоду проекту. 
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Комунікація дасть можливість контролю термінів проекту зі впровадження 

КСУП. 

3.3. Керування виконання проекту 

Керівництво командою проекту з боку менеджера проекту (групи 

управління проектом - якщо вона формується в самій команді проекту): 

• управління виконанням робіт згідно з планом управління 

проектом на всіх фазах проекту; 

• приймання результатів від виконавців; 

• підготовку запитів на зміни планів, що входять до складу плану 

управління проектом та інших документів проекту; 

• оновлення плану управління проектом та інших документів 

проекту. 

• процес керівництва та управління виконанням проекту 

 У процесі керівництва та управління виконанням проекту формуються 

такі вихідні дані. 

 1. Прийняті від виконавців результати. 

 2. Інформація про виконані роботи, у тому числі: статуси результатів 

робіт, дані щодо показників виконання плану та бюджету проекту. 

3. Запити на зміни: у разі виникнення проблем при виконанні робіт з 

проекту виникають проблеми та відхилення, які передбачають підготовку 

запитів на зміни у планах та у документах проекту.  Запити можуть включати 

коригувальні або попереджувальні дії, що дозволяють запобігти негативному 

впливу певних факторів на проект у майбутньому.  Запити на зміни можуть 

бути ззовні або зсередини команди проекту. 

 4. Оновлення планів: зміни у планах, що входять до плану управління 

проектом. 
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 5. Оновлення документів проекту: зміни у документах, які можуть 

входити, а можуть і не входити до плану управління проектом (наприклад, 

документація за вимогами до продукту проекту;  реєстр ризиків тощо). 

 При виконанні даного проекту впровадження КСУП менеджер проекту 

разом із групою управління проектом керує виконанням запланованих робіт за 

проектом і координує всі взаємодії з консультантами для побудови коректної 

стратегії. Основний фокус уваги менеджера проекту повинен бути 

направлений на створення продукту, що має максимальну цінність для 

компанії з урахуванням наявних за проектом обмежень щодо ресурсів, 

термінів та ризиків. Процеси виконання проекту (див. таб. 3.3.). 

 

Процеси виконання проекту                            Таблиця 3.3.  

Назва 

задачі 

Відповід

альний 

Вико

навець 

Вхідний 

документ 

Вихідний 

документ 

Керів

ництво та 

управління 

виконанням 

проекту 

Керівник 

проекту 

Кома

нда проекту 

План 

управління 

проекту 

впровадження. 

Запити на зміни 

Запити на зміни. 

Акти виконання робіт 

Опис 

Проводиться відстеження та збирання даних про виконані роботи проекту. 

Командою проекту обробляються запити на: коригувальні дії, виправлення дефектів, 

попереджувальні дії, зміни, повторний контроль виправлення дефектів. 

Назва 

задачі 

Відповід

альний 

Вико

навець 

Вхідний 

документ 

Вихідний 

документ 
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Набір 

команди 

проекту 

Керівник 

проекту 

Кома

нда проекту 

Посадові 

інструкції, 

Організаційна 

структура 

проекту, План 

забезпечення 

проекту 

персоналом 

Організаційна 

структура проекту, 

Накази про призначення 

персоналу, План 

забезпечення проекту 

персоналом 

Опис 

Керівник проекту підбирає персонал команди проекту. 

Назва 

задачі 

Відповід

альний 

Вико

навець 

Вхідний 

документ 

Вихідний 

документ 

Розви

ток команди 

проекту 

Керівник 

проекту 

Кома

нда проекту 

План 

забезпечення 

проекту 

персоналом, 

Корпоративні 

ресурси 

Оцінка 

ефективності команди 

проекту 

Опис 

Керівник проекту систематично проводить оцінку ефективності команди проекту 

з метою підвищення компетентності та ефективності взаємодії членів команди проекту 

Назва 

задачі 

Відповід

альний 

Вико

навець 

Вхідний 

документ 

Вихідний 

документ 

Поши

рення 

інформації у 

проекті 

Керівник 

проекту 

Кома

нда проекту 

План 

управління 

комунікаціями. 

Запити на зміни 

Опис 
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Проводяться заходи щодо своєчасного розповсюдження інформації про проект між 

його учасниками. 

Назва 

задачі 

Відповід

альний 

Вико

навець 

Вхідний 

документ 

Вихідний 

документ 

Прове

дення 

переговорів 

та укладання 

контрактів 

Керівник 

проекту 

Кома

нда проекту 

План 

управління 

поставками, 

Критерії оцінки, 

Документація за 

контрактом, 

Пропозиції, 

Список 

атестованих 

постачальників, 

Реєстр ризиків 

Перелік обраних 

продавців, Договору, 

Корпоративний 

ресурсний пул, План 

управління поставками, 

Запити на зміни 

Опис 

Проводиться вивчення пропозицій, вибір постачальників, укладання контрактів на 

постачання 

Реалізація функції включає два обов'язкові етапи: 

1. Переговори. З учасником, який переміг у торгах, проводяться переговори щодо 

умов Контракту. У разі недосягнення угоди переговори проводяться з учасником торгів, 

який посів таке місце. 

2. Укладання договору. У разі досягнення угоди щодо всіх пунктів Контракту, 

сторони підписують контракт. При цьому складається План управління контрактом та 

оновлюється План управління поставками. 

 

Виконання проекту потребує управлінням виконанням робіт та процесів 

які виникають. Є необхідність в контролі процесів та зміні планів проекту при 

виникненні непередбачуваних обставин. Також присутній контроль за 

командою, набір та навчання нових співробітників підчас проведення 

проектних робіт. Для успішного виконання проекту необхідно розширювати 
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інформацію про проекту серед співробітників для розуміння стратегій 

компанії. Інформація яка поширена створює можливість нових домовленостей 

та реалізації проектів навіть підчас впровадження нових стратегій розвитку 

компанії (КСУП). 

3.4.  Моніторинг і контроль робіт проекту 

Мета процесу моніторингу та контролю робіт проекту полягає у 

відстеженні стану виконання робіт за проектом та виявлення областей, на які 

слід звернути увагу для покращення виконання проекту або скорочення 

можливих втрат. 

 Процес моніторингу та контролю робіт проекту  включає: 

• збір даних про фактичне виконання робіт з проекту, оцінку 

виконання робіт у порівнянні з планом управління проектом та 

розповсюдження інформації про виконання в рамках проекту; 

• збір даних та розрахунок показників ефективності за проектом, 

виявлення та оцінку тенденцій, проблем, нових ризиків; 

• визначення необхідних коригувальних або запобіжних дій або їх 

повторне планування та відслідковування з метою визначити, чи вдалося 

вирішити проблему за допомогою вжитих дій. 

Як основні джерела в даному процесі використовуються актуальна 

версія плану управління проектом, звіти про виконання, що формуються 

командою проекту (поточний статус робіт, Результати, досягнення 

контрольних точок, виявлені проблеми і питання, прогнози на частину 

проекту, що залишилася, і т. п.), база даних за показниками процесів та 

продуктів проекту, база знань за аналогічними проектами, фактори 

середовища підприємства. 

В даному випадку процеси моніторингу і контролю робіт проекту 

спрямовані на успішне впровадження процесу КСУП, це наддасть можливість 
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аналізу зібраних даних та недопущення помилок аналізуючи досвід 

впровадження (див. таб. 3.4.). 

 

Процеси виконання                            Таблиця 3.4.  

Назва 

задачі 

Відповіда

льний 

Вико

навець 

Вхідний 

документ 

Вихідний 

документ 

Моніт

оринг та 

управління 

роботами 

проекту 

Керівник 

проекту 

Кері

вник 

проекту 

План 

управління проектом, 

Інформація про 

виконання робіт, 

Запити на зміни 

Запити на 

зміни.  

Опис 

Проводиться збирання, вимірювання та поширення інформації про фактичне 

виконання проекту, а також аналізуються відхилення фактичних показників виконання 

проекту від планових, розробляються прогнози. Складаються звіти про поточний стан (за 

такими показниками, як зміст, розклад, вартість, час, ресурси, якість, ризики), 

проводиться оцінка прогресу проекту. 

Назва 

задачі 

Відповіда

льний 

Вико

навець 

Вхідний 

документ 

Вихідний 

документ 

Загаль

не управління 

змінами 

Керівник 

проекту 

Ком

анда 

проекту 

План 

управління проектом, 

Інформація про 

виконання робіт, 

Запити на зміни 

Запити на 

зміни; План 

управління 

проектом  

Опис 

Загальне управління змінами здійснюється від початку Проекту аж до його 

завершення. Загальне управління змінами включає наступні операції з управління 

змінами, що відрізняються рівнем деталізації: 

Запропоновані зміни можуть вимагати створення нових або редагування старих 

кошторисів, послідовностей планових операцій, дат розкладу, вимог до ресурсів та 
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аналізу альтернатив реагування на ризики. Ці зміни можуть вимагати коригування 

документів проекту. 

Проводиться аналіз запропонованих змін у проекті, а також відстеження внесення 

змін до відповідних документів проекту. 

Назва 

задачі 

Відповіда

льний 

Вико

навець 

Вхідний 

документ 

Вихідний 

документ 

Узгод

ження змін у 

проекті 

Керівник 

проекту 

Кері

вник 

проекту 

Інформація про 

виконання робіт 

Запити на 

зміни 

Опис 

Затвердження вмісту 

Назва 

задачі 

Відповіда

льний 

Вико

навець 

Вхідний 

документ 

Вихідний 

документ 

Управ

ління 

вартістю 

Керівник 

проекту 

Кері

вник 

проекту 

План 

управління проектом, 

План проекту, Звіти 

про виконання, Запити 

на зміни 

План 

проекту, Звіт про 

ефективність 

реалізації 

проекту, Запити 

на зміни, 

Бюджет проекту, 

План 

фінансування 

проекту, План 

управління 

проектом 

Опис 

Проводиться внесення змін до бюджету проекту 

Назва 

задачі 

Відповіда

льний 

Вико

навець 

Вхідний 

документ 

Вихідний 

документ 
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Управ

ління 

командою 

проекту 

Керівник 

проекту 

Кері

вник 

проекту 

Наказ про 

призначення 

персоналу в проекті, 

Розподіл ролей та 

відповідальності, 

План забезпечення 

проекту персоналом, 

Оцінка ефективності 

команди проекту, 

Інформація про 

виконання робіт, Звіти 

про виконання 

Запити на 

зміни, Запити на 

коригуючу дію, 

Запити на 

попереджувальн

у дію, План 

управління 

проектом 

Опис 

Проводиться відстеження діяльності членів команди, забезпечення зворотного 

зв'язку, вирішуються проблеми та координуються зміни у роботі команди проекту 

Назва 

задачі 

Відповіда

льний 

Вико

навець 

Вхідний 

документ 

Вихідний 

документ 

Звітніс

ть щодо 

виконання 

Керівник 

проекту 

Кері

вник 

проекту 

Інформація про 

виконання робіт, Звіт 

про ефективність 

реалізації проекту, 

Результати контролю 

якості, План проекту, 

Запити на зміни 

Звіти про 

виконання, 

Запити на зміни 

Опис 

Проводиться підготовка звітів виконавцями про поточне виконання робіт проекту, 

поширення інформації про виконання, оцінка прогресу проекту та прогнозування 

Назва 

задачі 

Відповіда

льний 

Вико

навець 

Вхідний 

документ 

Вихідний 

документ 
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Управ

ління 

учасниками 

проекту 

Керівник 

проекту 

Кері

вник 

проекту 

План 

управління 

комунікаціями 

Запити на 

зміни, План 

управління 

проектом 

Опис 

            Проводиться обмін інформацією між учасниками проекту, спільне 

вирішення проблем у проекті. 

Назва 

задачі 

Відповіда

льний 

Вико

навець 

Вхідний 

документ 

Вихідний 

документ 

Моніт

оринг та 

управління 

ризиками 

Керівник 

проекту 

Кері

вник 

проекту 

План 

управління ризиками, 

Реєстр ризиків, Запити 

на зміни, Інформація 

про виконання робіт, 

Звіти про виконання 

Реєстр 

ризиків, Запити 

на зміни, План 

управління 

проектом 

Опис 

Проводиться відстеження виявлених ризиків, моніторинг залишкових ризиків, 

виявлення нових ризиків, відстеження виконання плану реагування на ризики. 

 

КСУП дає змогу здійснити збір даний та корегування їх з допомогою 

документів, які постійно необхідно оновлювати та контролювати для 

розуміння процесів.  

Важливою необхідністю є збір даних для корегування проблем, які 

виникають підчас виконання проекту. 

 

3.5. Завершення проекту 

Мета процесу завершення - це формальне завершення проекту або його 

фази та передача результатів зацікавленій стороні. 

Процес завершення проекту або фази включає: 
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• перевірку виконання всіх робіт за проектом відповідно з планом 

управління проектом, закриття всіх відкритих питань по роботам: 

•  перевірку виконання зобов'язань за всіма договорами, 

підписаними у рамках проекту із замовниками, вирішення проблем за 

договорами та підписання актів, що підтверджують виконання зобов'язань; 

• передачу результатів проекту замовнику проекту або виконавцям 

наступної фази, або для використання в операційній діяльності; 

• передачу всього технічного обладнання, якщо це необхідно, 

відповідним підрозділам, (ліцензії, інструкції, сервери) компанії чи 

зовнішнім контрагентам; 

• аналіз результатів проекту, аналіз уроків та формування 

підсумкового звіту за проектом. 

Дані у вигляді документів при впроваджені КСУП є важливими для 

наступних етапів розвитку розвитку процесів. Процеси завершення проекту 

(див, таб. 3.5.). 

Процеси завершення                             Таблиця 3.5. 

Назва 

задачі 

Відповід

альний 

Вико

навець 

Вхідний 

документ 

Вихідний 

документ 

Закритт

я контрактів 

Керівник 

проекту 

Кома

нда проекту 

План 

управління 

поставками, 

Документація за 

контрактом 

Акти 

виконаних робіт 

Опис 

Проводиться завершення та врегулювання кожного контракту, що зачіпає весь 

проект чи фазу проекту. 

Назва 

задачі 

Відповід

альний 

Вико

навець 

Вхідний 

документ 

Вихідний 

документ 
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Підгото

вка документів 

із закриття 

проекту 

Керівник 

проекту 

Кома

нда проекту 

План 

управління 

проектом, План 

проекту, Статут 

проекту, Звіти про 

виконання, Звіт 

про ефективність 

реалізації проекту, 

Протокол 

прийняття 

результатів 

проекту 

Наказ, Акт 

виконаних робіт, 

Зведений звіт щодо 

проекту 

Опис 

Команда проекту проводить аналіз результатів проекту та формує остаточний звіт, 

де описується: 

• Ступінь досягнення початкових цілей. 

• Ступінь загальної задоволеності результатом 

• Вдало технічного рішення, прийнятих фінансових схем 

• Ефективність прийнятої оргструктури 

• Оцінка діяльності менеджера та команди проекту 

• Бібліотека вдалих рішень 

• Бібліотека невдалих рішень 

• Рекомендації на майбутнє 

• Можливості подальшої співпраці 

Назва 

задачі 

Відповід

альний 

Вико

навець 

Вхідний 

документ 

Вихідний 

документ 
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Узгодж

ення 

документів із 

закриття 

проекту 

Керівник 

проекту 

Кома

нда проекту 

План 

управління 

проектом, План 

проекту, Зведений 

звіт щодо проекту, 

Статут проекту, 

Наказ, Акт 

виконаних робіт, 

Зведений звіт 

щодо проекту 

Наказ, Акт 

виконаних робіт, 

Зведений звіт щодо 

проекту 

Опис 

Документи щодо закриття проекту погоджуються Замовником. 

 

Процеси завершення останній етап впровадження КСУП для компанії. 

В завершальних процесах необхідно отримати дані успішного або 

неуспішного впровадження та пропрацювати помилки, які виникали підчас 

проекту. Помилки є важливою частиною розвитку КСУП для компанії. 

Досвід інших компаній які впроваджували КСУП та помилки допущені 

підчас роботи дадуть можливість використовувати дані процеси. 

 

3.6. Структура команди управління проектом 

Структура даного проекту сформована для впровадження КСУП, для 

цього потрібен Керівник проекту та команда. Для будь якого впровадження 

КСУП необхідні консультаційні послуги, які надають консалтингові компанії. 

Консультанти затверджують та модерують виконану роботу керівником 

проекту та командою (див. рис. 3.1.). Співробітники компанії в даному 

випадку є більш критиками процесів та тестерами впроваджених рішень. 
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Рис.3.1. Структура команди управління проектом 

 

Замовник в даному проекті виконує всі етапи які заплановані в проекті. 

Впровадження КСУП потребує залучення всієї компанії для побудови нових 

процесів та структури взаємодії між підрозділами та співробітниками.  

Замовник за допомогою консалтингової компанії, яка надає 

консультаційні послуги для розвитку КСУП, виконує заплановані роботи на 

яких призначено внутрішню команду компанії. Функції замовника проекту 

виконує сам замовник для розуміння всіх етапів КСУП, починаючі від ініціації 

і закінчуючи кінцевими висновками, звітами та роботи над помилками 

(див.таб. 3.6.). 

 

Функції замовника проекту                     Таблиця 3.6. 

                                 Функції        Рівень участі 

Погодження та затвердження Статуту проекту Замовник 

Узгодження та затвердження Опис змісту проекту Замовник 

Затвердження плану управління проектом Замовник 
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Вибір варіанта реалізації проекту Замовник 

Твердження ієрархічної структури робіт Замовник 

Узгодження плану управління ризиками Замовник 

Узгодження та затвердження плану проекту Замовник 

Узгодження та затвердження Бюджету проекту та 

Плану фінансування проекту 

Замовник 

Узгодження плану управління комунікаціями Замовник 

Узгодження змін у проекті Замовник 

Підтвердження змісту Замовник 

Узгодження документів із закриття проекту Замовник 

 

Керівник проектів є ключовою персоною яка відповідає за весь 

впроваджувальний процес КСУП. В даному керівник проекту відповідає за всі 

процеси, причина даного випадку в типу проекту, це впровадження та 

оновлення внутрішніх процесів компанії і на ці дії не потрібно формувати 

велику команду в якій є менеджери з контролю процесів. Даних можливостей 

компанія ще не впровадила (див. таб. 3.7.).  

 

Функції керівника та команди проекту                    Таблиця 3.7. 

Функції        Рівень участі 

Розробка Статуту проекту Відповідальний. 

Виконавці 

Погодження та затвердження Статуту проекту Відповідальний. 

Виконавці 
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Узгодження та затвердження Опис змісту проекту Відповідальний. 

Виконавці 

Розробка плану управління проектом Відповідальний. 

Виконавці 

Затвердження плану управління проектом Відповідальний. 

Виконавці 

Вибір варіанта реалізації проекту Відповідальний. 

Виконавці 

Уточнення Опис змісту проекту Відповідальний. 

Виконавці 

Планування якості проекту Відповідальний. 

Виконавці 

Узгодження плану управління якістю Відповідальний. 

Виконавці 

Ідентифікація ризиків, Визначення якісних та 

кількісних характеристик 
Відповідальний. 

Виконавці 

Планування реагування на ризики Відповідальний. 

Виконавці 

Узгодження плану управління ризиками Відповідальний. 

Виконавці 

Розробка плану проекту Відповідальний. 

Виконавці 

Узгодження та затвердження плану проекту Відповідальний. 

Виконавці 

Вартісна оцінка Відповідальний. 

Виконавці 

Розробка Бюджету проекту та Плану фінансування 

проекту 

Відповідальний. 

Виконавці 
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Узгодження та затвердження Бюджету проекту та 

Плану фінансування проекту 

Відповідальний. 

Виконавці 

Планування покупок та придбань Відповідальний. 

Виконавці 

Планування людських ресурсів Відповідальний. 

Виконавці 

Планування контрактів Відповідальний. 

Виконавці 

Планування комунікацій Відповідальний. 

Виконавці 

Узгодження плану управління комунікаціями Відповідальний. 

Виконавці 

Керівництво та управління виконанням проекту Відповідальний. 

Виконавці 

Процес забезпечення якості Відповідальний. 

Виконавці 

Набір команди проекту Відповідальний. 

Виконавці 

Розвиток команди проекту Відповідальний. 

Виконавці 

Поширення інформації у проекті Відповідальний. 

Виконавці 

Запит інформації у продавців Відповідальний. 

Виконавці 

Вибір продавців Відповідальний. 

Виконавці 

Проведення переговорів та укладання контрактів Відповідальний. 

Виконавці 
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Моніторинг та управління роботами проекту Відповідальний. 

Виконавці 

Загальне управління змінами Відповідальний. 

Виконавці 

Узгодження змін у проекті Відповідальний. 

Виконавці 

Управління розкладом Відповідальний. 

Виконавці 

Управління вартістю Відповідальний. 

Виконавці 

Процес контролю якості Відповідальний. 

Виконавці 

Управління командою проекту Відповідальний. 

Виконавці 

Звітність щодо виконання Відповідальний. 

Виконавці 

Управління учасниками проекту Відповідальний. 

Виконавці 

Моніторинг та управління ризиками Відповідальний. 

Виконавці 

Адміністрація контрактів Відповідальний. 

Виконавці 

Закриття контрактів Відповідальний. 

Виконавці 

Підготовка документів із закриття проекту Відповідальний. 

Виконавці 

Узгодження документів із закриття проекту Відповідальний. 

Виконавці 
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ВИСНОВКИ ДО РОЗДІЛУ 3 

Процеси підчас проведення КСУП необхідно контролювати 

керівнику проекту, керівнику компанії і консультантам, які рекомендують 

яким чином покращити різні  процеси.  

• Функції виконання процесів розподіляється на замовника та 

виконувача, таким чином виходить процес ефективної взаємодії по 

впровадженню процесів. Процеси які виникають є початковими і їх 

потрібно постійно покращувати для цього необхідні консультаційні дії, які 

надаються замовнику. 

• Відповідальний за проект Керівник проекту який контролює всі 

процеси виконання задач. Команда проекту виконує задачі які були 

поставлені керівником, отримавши зворотній зв’язок від команди керівник 

проводить консультаційні дії. Сформовані функції використовуватимуться 

і надалі в майбутніх проектах.  
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ВИСНОВОК 

• Аналіз ринку показав перспективу розвитку, необхідність 

державних дотацій. Ринок зупиниться без підтримки інвесторів та держави. 

• Компанії Інтерпроект GMBH необхідна перебудова процесів. 

Потрібні нові стратегії розвитку та нові успішні проекти які покажуть 

готовність компанії до виходу на нові ринки. 

• Зацікавленою стороною є замовник, який комунікує з керівником 

проекту. Керівник проекту це механізм контролю та взаємодії між різними 

відділами, які необхідно залучати для виконання тих чи інших робіт. 

• Компанії Інтерпроект GMBH необхідно впровадити систему 

КСУП для повноцінного контролю та прозорості процесів для розуміння 

керівниками компанії на яких стратегічних напрямках та задачах можливо 

сконцентруватися для успіху підприємства. 

• Ефективність та прозорість головні цілі, які необхідні компанії як 

замовнику.  

• Структура компанії відповідає напрямкам роботи. В структурі 

необхідні зміни для швидшого реагування на процеси в проектах. 

Покращена структура дасть можливість краще конкурувати на ринку та 

аналізувати швидше майбутні проекти 

• Проект потребує поетапного впровадження в наявну 

корпоративну систему. Проект достатньо довгий по причині аналізу 

процесів, та перетворення їх в стандартизовані дії, які надалі не 

потребуватимуть так багато часу на виконання. 

• Витрати по проекту передбачувані по причині розуміння 

важливості етапів та довгого впровадження КСУП як однієї з систем 

керування проектами. Витрачені кошти швидко окупляться, якщо буде 

успішно використаний досвід впровадження системи корпоративного 

управління. 
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• Найбільш зацікавленими сторонами є команда впровадження, 

керівник проекту та консультанти. Зацікавлені сторони надали поштовх 

розвитку управління проектами, як необхідної системи для успішного 

конкурування на ринку. 

• Ресурси не перевантажені. Основні ресурси призначені на всі 

важливі задачі з провадження. Критичні ресурси успішно виконують 

роботу без додаткових залучень додаткових коштів. 

• Щотижневі наради є необхідністю для контролю за станом 

проекту. Документообіг є важливою системною дією для контролю та 

прозорості. 

• Передбачення ризиків є необхідністю для забезпечення протидії. 

Для запобігання непередбачуваних ризиків необхідні фінансові 

накопичення для нівелювання впливів. 

• Досвід та опрацювання помилок дадуть можливість для розуміння 

успішності процесів.  

• Надана структура відповідає параметрам проекту та відображення 

того, які ресурси задіяні. Структура ефективна для даного проекту 

впровадження КСУП. Запропоновані функції контролю дають прозорість 

процесів виконання завдань та дають розуміння відповідальності за той чи 

інший процес виконання проекту. 
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ДОДАТКИ  



 

 

                                                                              План руху грошових коштів                                              Додаток 1. 
2022 рік 

WBS Назва задачі Червень Липень Серпень Вересень Жовтень Листопад Грудень 
0 Впровадження КСУП $20 640,00 $16 125,00 $11 014,55 $11 017,60 $10 758,51 $11 258,63 $11 889,35 

1    Ініціація впровадження КСУП $8 000,00             

2    Написання статуту $3 400,00             

3    Етап 1. Початковий етап 
впровадження КСУП 

$9 240,00 $16 125,00 $11 014,55 $3 800,45       

3.1       Шаблони проектів $9 240,00 $10 600,00           

3.1.1          Портфель проектів $8 160,00 $10 480,00           

3.1.1.3             Розробити портфель 
проектів компанії у MS Project Online 

  $3 000,00           

3.1.2          Система управління 
проектами 

$1 080,00 $120,00           

3.1.2.1             Налаштування 
інформаційних систем MS Project Online, 
MS Project Pro 

$130,00 $120,00           

3.1.2.2             Навчання співробітників 
компанії 

$800,00             

3.1.2.3             Налаштування звітів у MS 
Project, MS Excel та MS Power BI 

$150,00             
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3.2       Крайній термін   $5 525,00 $4 325,00         

3.2.2          Система управління 
проектами 

  $1 200,00           

3.2.2.1             Налаштування 
інформаційних систем MS Project Online, 
MS Project Pro 

  $250,00           

3.2.2.2             Навчання співробітників 
компанії 

  $800,00           

3.2.2.3             Налаштування звітів у MS 
Project, MS Excel та MS Power BI 

  $150,00           

3.3       Базові плани     $6 689,55 $3 800,45       

3.3.2          Система управління 
проектами 

    $1 200,00         

3.3.2.1             Налаштування 
інформаційних систем MS Project Online, 
MS Project Pro 

    $250,00         

3.3.2.2             Навчання співробітників 
компанії 

    $800,00         

3.3.2.3             Налаштування звітів у MS 
Project, MS Excel та MS Power BI 

    $150,00         

4    Етап 2. Розробка фінансових 
стратегій та робота з клієнтами 

      $7 217,14 $10 758,51 $11 258,63 $4 165,71 

4.1       Витрати проектів       $7 217,14 $3 702,86     
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4.1.2          Система управління 
проектами 

      $1 200,00       

4.1.2.1             Налаштування 
інформаційних систем MS Project Online, 
MS Project Pro 

      $250,00       

4.1.2.2             Навчання співробітників 
компанії 

      $800,00       

4.1.2.3             Налаштування звітів у MS 
Project, MS Excel та MS Power BI 

      $150,00       

4.2       Підрядники проектів         $7 055,65 $4 504,35   

4.2.2          Система управління 
проектами 

        $1 200,00     

4.2.2.1             Налаштування 
інформаційних систем MS Project Online, 
MS Project Pro 

        $250,00     

4.2.2.2             Навчання співробітників 
компанії 

        $800,00     

4.2.2.3             Налаштування звітів у MS 
Project, MS Excel та MS Power BI 

        $150,00     

4.3       Бюджети проектів           $6 754,29 $4 165,71 

4.3.2          Система управління 
проектами 

          $1 200,00   



 

68 
 

4.3.2.1             Налаштування 
інформаційних систем MS Project Online, 
MS Project Pro 

          $250,00   

4.3.2.2             Навчання співробітників 
компанії 

          $800,00   

4.3.2.3             Налаштування звітів у MS 
Project, MS Excel та MS Power BI 

     $150,00  

2023 рік 
WBS Назва задачі Січ

ень 
Лютий Березень Квітень    

0 Впровадження КСУП $12 137,23 $11 339,13 $12 820,87 $3 557,39    

5    Етап 3. Корегування ресурсів та 
документообіг 

$12 137,23 $11 339,13 $12 820,87 $3 457,39    

5.1       Групи ресурсів $4 516,36          

5.1.2          Система управління 
проектами 

           

5.1.2.1             Налаштування 
інформаційних систем MS Project Online, 
MS Project Pro 

           

5.1.2.2             Навчання співробітників 
компанії 

           

5.1.2.3             Налаштування звітів у MS 
Project, MS Excel та MS Power BI 

           

5.2       Критичні ресурси $7 620,87 $4 939,13        
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5.2.2          Система управління 
проектами 

$1 200,00          

5.2.2.1             Налаштування 
інформаційних систем MS Project Online, 
MS Project Pro 

$250,00          

5.2.2.2             Навчання співробітників 
компанії 

$800,00          

5.2.2.3             Налаштування звітів у MS 
Project, MS Excel та MS Power BI 

$150,00          

5.3       Усі ресурси компанії   $6 400,00 $5 200,00      

5.3.2          Система управління 
проектами 

  $1 200,00        

5.3.2.1             Налаштування 
інформаційних систем MS Project Online, 
MS Project Pro 

  $250,00        

5.3.2.2             Навчання співробітників 
компанії 

  $800,00        

5.3.2.3             Налаштування звітів у MS 
Project, MS Excel та MS Power BI 

  $150,00        

5.4       Зберігання документів     $7 620,87 $3 457,39    

5.4.2          Система управління 
проектами 

    $1 200,00      
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5.4.2.1             Налаштування 
інформаційних систем MS Project Online, 
MS Project Pro 

    $250,00      

5.4.2.2             Навчання співробітників 
компанії 

    $800,00      

5.4.2.3             Налаштування звітів у MS 
Project, MS Excel та MS Power BI 

    $150,00      

6    Завершення впровадження 
КСУП 

      $100,00    



 

                                                   План руху грошових потоків по контрагентам                                         Додаток 2. 
  2022 рік 2023 рік 

WBS Назва задачі Червень Липень Серпень Вересень Жовтень Листопад Грудень Січень Лютий Березень Квітень 

2. Написання 
статуту 

           

 Консультанти $1 800,00           

3.1.1 Портфель 
проектів 

           

 Консультанти $4 320,00 $3 960,00          

3.2 Крайній термін            

 Консультанти  $1 125,00 $1 125,00         

3.3 Базові плани            

 Консультанти   $1 329,55 $920,45        

4 Етап 2. Розробка 
фінансових 
стратегій та 

робота з 
клієнтами 

           

4.1 Витрати 
проектів 

           

 Консультанти    $1 857,14 $1 142,86       

4.2 Підрядники 
проектів 

           

 Консультанти     $1 695,65 $1 304,35      
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4.3 Бюджети 
проектів 

           

 Консультанти      $1 714,29 $1 285,71     

5 Етап 3. 
Корегування 
ресурсів та 

документообіг 

           

5.1 Групи ресурсів            

 Консультанти       $2 363,64 $1 636,36    

5.2 Критичні 
ресурси 

           

 Консультанти        $2 260,87 $1 739,13   

5.3 Усі ресурси 
компанії 

           

 Консультанти         $2 000,00 $2 000,00  

5.4 Зберігання 
документів 

           

 Консультанти          $2 260,87 $1 217,39 
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                                                     Завантаження трудових ресурсів по місячно                                                        Додаток 3. 
 
 
 

2022 рік 2023 рік 

Назва 
ресурсу 

Червень Липень Серпень Вересень Жовтень Листопад Грудень Січень Лютий Березень Квітень 

Співробітник
и 

40г 40г 40г 40г 40г 40г 40г 40г 40г 40г  
 40г          
  40г         
   40г        
    40г       
     40г      
      40г     
       40г    
        40г   
         40г  

40г           
Консультанти 136г 113г 54,55г 51,41г 47,31г 50,31г 50,97г 48,72г 46,74г 53,26г 15,22г 

 25г 25г         
  29,55г 20,45г        
   30,95г 19,05г       
    28,26г 21,74г      
     28,57г 21,43г     
      29,55г 20,45г    
       28,26г 21,74г   
        25г 25г  
         28,26г 15,22г 

40г           
96г 88г          
80г           
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Головний 
інженер 
проектунт 

80г           

Директор 8г          1г 
          1г 

8г           
Команда 
впровадження 

216г 168г 184г 176г 168г 176г 176г 176г 160г 184г 56г 
 80г 80г         
  104г 72г        
   104г 64г       
    104г 80г      
     96г 72г     
      104г 72г    
       104г 80г   
        80г 80г  
         104г 56г 

40г           
96г 88г          
80г           
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